

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 27 апреля 1983 г.

№ 67 (13737)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

ОБСЛУЖИВАНИЕ СЕЛЯН В весенне-летний период

НА ПОЛЯХ района набирает темпы посевная. Впереди у тружеников совхозов и колхозов еще более напряженное время сельскохозяйственных работ. Создать для механизаторов, работников полеводства и животноводства наилучшие условия для высокопроизводительного труда — такую задачу должны поставить перед собой профсоюзные организации, предприятия бытового обслуживания, торговли, общественного питания, культурно-просветительных учреждений.

В период наибольшей занятости сельян надо сделать так, чтобы они могли приобрести товары повседневного спроса, сделать заказы на ремонт обуви или бытовой техники непосредственно на рабочих местах, не затрачивая для этого время после трудового дня. Хорошие результаты должны принести осуществление планов комплексного обслуживания, которые были составлены заранее.

Работники Люберецкого райпотребсоюза накопили положительный опыт в этом важном деле. Здесь утвержден график выездов автолотов на село. Он согласован с руководителями профсоюзными комитетами сельскохозяйственных предприятий. Все автомашины закреплены за конкретными хозяйствами. В нынешнем году пересмотрен ассортимент. Больше будет продано товаров достаточной группы и повседневного спроса, чтобы людям не надо было идти за ними в магазин. По опыту прошлых лет намечено вести учет заказов. Необходимо всем потребителям сообщать о работе по примеру передовых коллективов — рабкоопса совхоза им. Моссовета, Томинского посло, где регулярно выполняется план, выезды проводятся строго по графику.

Особого внимания заслуживает вопрос о доставке горячего питания механизаторам и другим труженикам, участвующим в полевых работах. Весомая нагрузка в это время ложится на столовые объединений предприятий общественного питания райпотребсоюза. Практика показывает, что дела успешно идут там, где согласованно действуют работники общепита и руководители хозяйств. Это можно сказать о совхозе «Белая Дача», о госплемобъединении «Петровское» и о других. В нынешнем году белодачанцы получили новую столовую, которая обслуживает три отделения тепличного комбината. Ежедневно 500—700 горячих обедов доставляется тепличникам. Недавно в совхоз на практику приехали учащиеся ПТУ № 165 в количестве 100 человек. И о них тоже позаботились работники столовой. Если в прошлом году в на-

пряженное время страды столовые «Белой Дачи» испытывали трудности — не хватало имевшихся мощностей, то нынче с вводом в эксплуатацию третьей столовой положение должно намного улучшиться.

Механизаторов в поле обслуживают также столовые госплемобъединения «Петровское», колхоза им. Ленина, совхоза им. Моссовета. Всем предприятиям общепита следует предусмотреть разнообразие блюд в меню, вопросы доставки питания к месту работы сельян.

Сотни школьников Люберецкого района во время каникул находятся в лагерях труда и отдыха. Ныне такие лагеря будут открыты на «Белой Даче», в ППО «Петровское», в ОПХ «Коренево» и в других хозяйствах. В оставшееся время следует закончить решение вопросов, связанных с обеспечением трехразового кормления ребят, использовать при этом положительный опыт прошлых лет.

Серьезные задачи поставлены в постановлении ЦК КПСС и Совмина СССР «О дальнейшем развитии и улучшении бытового обслуживания населения». И руководители бытовых предприятий района должны обратить особое внимание на работу на селе именно в весенне-летние месяцы.

В комплексном плане обслуживания сельян заметное место отведено организации культурного отдыха. Все городские клубы, Дома и Дворцы культуры закреплены за определенными хозяйствами. Перед культпросветработниками ставится задача разработать программы концертных выступлений так, чтобы в них присутствовал местный материал, чтобы с самостоятельной сцены звучали имена передовиков производства, шел разговор на злобу дня. Необходимо для этого шире распространять опыт Лыткаринского Дворца культуры «Мир», Люберецкого Дворца культуры, ДК завода им. Ухтомского. Больше внимания надо уделить обслуживанию тружеников Строкинского комплекса ОПХ «Коренево», племсовхозов «Фоминское» и «Ульянино». Предстоит сказать свое веское слово недавно открывшимся Дворцу культуры «Звездный» в Томиле и Дому культуры в Коренево. Профсоюзные комитеты совхозов тоже должны помочь организовать выступления агитбригад и других коллективов художественной самодеятельности.

Хорошо налаженное обслуживание сельских тружеников в весенне-летний период позволит сэкономить их свободное время, создать хорошее настроение. Забота о человеке сторицей обернется на производстве.



В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

Действенный характер приняло предмайское соревнование на Махлаховском экспериментальном заводе. Выполняя важные заказы угольной промышленности, коллектив этого предприятия выпускает продукцию по намеченному графику.

В этот раз лидерами соревнования стали труженики механического цеха, выполнившие план первого квартала на 102 процента. План производительности труда перекрыт на 12 процентов. Переловой коллектив удостоен переходящего Красного знамени, Почетной грамоты и денежной премии. В текущем квартале здесь

с новой активностью продолжается соревнование за дальнейший рост производительности труда. В цехе нет отстающих, все рабочие перевыполняют сменные нормы при хорошем качестве продукции.

Вышел на первое место и коллектив паро-силового цеха, который ведет настойчивую борьбу за экономии энергоресурсов. С начала года здесь сберегли свыше 14 тонн условного топлива.

Отличаются высокой производительной и трудовой дисциплиной станочники токарного участка, где мастером С. М. Абрадушкин, из цеха гидропривода. У них самые высокие показатели

ТРЕТЬЕМУ, СЕРДЦЕВИННОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — НАШ УДАРНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ ТРУД!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1983 года)

по заводу за первый квартал выполнен план на 113 процентов. На столько же повысилась производительность труда. Передовики соревнования награждены переходящим вымпелом. Почетной грамотой и премированы. Сейчас они трудятся с повышенной энергией.

Среди бригад вышли на первое место рабочие комплексной бригады М. Е. Кочедыкова, работающие на единый наряд. Этот дружный коллектив выделяется крепкой дисциплиной, сознательным отношением к выполнению производственных обязанностей. По итогам первого квартала он удостоен переходящего вымпела. Почетной грамоты и денежной премии.

А. АЛЕКСЕЕВ.

РЕЗЕРВЫ — В ДЕЛО

как дополнительных мощностей, наращиванием бортов кузова автомашины.

Широкий размах среди водителей и ремонтников автобазы приняло социалистическое соревнование под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!». Важным этапом его проведения станет знаменательная дата — 80-летие Второго съезда РСДРП. Решив достойно встретить это историческое событие, коллектив автобазы принял обязательство на четыре дня раньше намеченного выполнить план семи месяцев.

На удачных вахтах трудового соперничества высоких результатов добиваются водители бригады

А. С. Хламова. С начала года они перевезли дополнительно к плану около двух тысяч тонн грузов. В этом коллективе высок коэффициент выхода автомашин на линию, что достигается своевременным и качественным их техническим обслуживанием. Индируют в соревновании передовые автомашинисты В. П. Климов, С. А. Сучков, М. М. Маслов. Достойный пример в труде этого передового коллектива воодушевляет и остальных участников социалистического соревнования автобазы за досрочное выполнение заданий третьего года одиннадцатой пятилетки.

В. ШИПАНОВА, начальник планового отдела.

ПРИМЕР БРИГАДИРА

Без малого десять лет трудится на учебно-производственном предприятии Всероссийского общества слепых Надежда Федоровна Комарова. Здесь она стала настоящим мастером своего дела, возглавила бригаду радиомонтажников.

—Трудолюбива, внимательна к людям,—так отзываются о ней на предприятии.

И Надежда Федоровна ударным трудом старается оправдать уважение коллектива. Она — инициатор соревнования радиомонтажников за досрочное выполнение к 7 ноября задания трех лет XI пятилетки. Слово у передовой работницы не расходит с делом.

НА СНИМКЕ: бригадир Н. Ф. Комарова.

Фото С. КОСЬЯНОВА.



ВЕСЕННЕЕ ПОЛЕ РАЙОНА

В нынешнем году земледельцам нашего района предстоит произвести яровой сев на площади 4738 гектаров. Это ячмень и овес, овощные культуры, картофель, кормовые корнеплоды, силосные культуры, травы.

Сейлки уже выведены в поле. По состоянию на 25 апреля 1983 г. размещены на площади 190,3 гектара при плане 790, однолетки травы — на 73 гектара из 925, зерновые культуры на 56 гектарах из 295,

В трех хозяйствах приступили к посадке картофеля. Звеньевые-картофелеводы совхоза им. Моссовета и опытно-производственного хозяйства «Коренево» посадили по 3 гектара, колхоза им. Ленина — 5 гектаров.

Высокие темпы набрали с первых погожих дней овошесовхоза колхоза им. Ленина. Они разместили травы на половине запаренных площадей. Четверть отведенных под овощи площадей

засеяли земледельцы совхоза им. Моссовета.

В ОПХ «Коренево» хорошо идет сев зерновых культур (56 проц.) и однолетних трав (25 проц.).

18 гектаров однолетних трав при плане 65 посеял племсовхоз «Фоминское».

6,4 процента — такова доля площадей, где выполнен яровой сев. Конечно, это очень мало, и темпы полевых работ нужно повысить, не снижая требований к качеству, особенно на хлебных и картофельных плантациях.

